NEWSRELEASE

キャンディ

ロッテの「のど飴」ブランドから新製品

社名の由来である "若きウェルテルの悩み"のヒロイン 『シャルロッテ』

> 株式会社ロッテ 2020年9月30日(水)

株式会社ロッテは10月6日(火)、深みのあるコクとしっかりとした味わいが特徴のマヌカハニーをたっぷり使用したのど飴「はちみつカリンのど飴 < たっぷりマヌカハニー>ミニパック」を新発売いたします。また、マヌカハニーの味わいを加えた「はちみつカリンのど飴」など発売中の「のど飴」ブランド4品をリフレッシュ発売いたします。

はちみつカリンのど飴 くたっぷりマヌカハニー>ミニパック

手頃な価格で"たっぷりマヌカハニー"の味わいが楽しめるのど飴



- 1. マヌカハニー(ニュージーランド産)をたっぷり配合(配合率4.0%)。
- 2. カリンエキス、カリン果汁、ハーブエキスを配合。
- 3. 持ち運びに便利なチャック付きミニパウチ入りです。

●商品名	はちみつカリンのど飴<たっぷりマヌカハニー>ミニパック
●発売日	2020年10月6日(火)
●発売地区	全国(コンビニエンスストア・駅売店限定)
●内容量	26g
●価格	オープン価格 (想定小売価格120円前後(税抜))

カリンの恵み 好評発売中の「のど飴」ブランドをリフレッシュ!(10月6日(火) 全国で発売)



のど飴(袋)

TO STATE OF THE ST

のど飴

フルーツのジューシーな味わい!

フルーツのど飴

Transfer of the state of the st

はちみつカリンのど飴

うるおいを与えてくれる爽やかな味わい!

マヌカハニーのコク深い味わい!